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Formulario: AS =mC, In(T, /T,)+mRIn(V, /V,)=mC, In(T, /T,)—mRIn(P; /R)
W = -—mC, AT (isoentrépico) =T AS (isotérmico) = mRAT (isobarico)
Evaluacion 12 28 Global
Problemas a resolver 1,2 3,4 1,2,3/4

1. Un sistema que consiste de 5 kg de aire (Cv = 0.287; Cp = 1.004 en kJ/kgK ) experimenta los cambios politropicos
mostrados en el diagrama. Llenar los espacios vacios en la tabla.
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2. 2.0 kg de argén ( Cv = 0.312; Cp = 0.520 en kJ/kgK ) efectlan el siguiente ciclo: pasan del estado 1 al estado 2
cuando se comprimen isoentrépicamente ( no entra ni sale calor al sistema ); mediante un trabajo de 500 kJ; pasan
del estado 2 al estado 3 cuando se calientan isocoricamente, variando su temperatura en 800 K: pasan del estado3
al estado 4 cuando se expanden en forma isotérmica efectuando un trabajo de 900 kJ y finalmente pasan del estado
4 al estado 1 mediante un proceso isocérico. Llenar la tabla y eshozar el diagrama del ciclo en el plano VVP.
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3. Un sistema consta de 3.0 kg de helio ( Cy=3.12; Cp=5.20 en kJ/kgK ) inicialmente a 625K y 4.0 m? efectda los
cambios que se describen a continuacion:
1 — 2 El sistema se pone en contacto térmico ( a volumen constante ) con un almacén hasta que, al alcanzar el
equilibrio su presion disminuye a 468.0 kPa;
2 — 3 El sistema se pone en contacto térmico ( a volumen constante ) con un almacén hasta que, al alcanzar el
equilibrio su temperatura aumenta en 50.0 K.
Llenar la tabla indicando en la dltima columna si el proceso es reversible o irreversible.
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4. En lafigura se muestra una maquina térmica que produce un trabajo W.
a) Calcular cual es la minima cantidad de calor que puede cederse al almacén inferior
b) Si la maquina funciona con un rendimiento de 50%, determinar si el proceso es posible (reversible o irreversible)
o0 imposible.
c) Si el calor cedido es de 400 kJ, calcular el rendimiento de la maquina y determinar si el proceso es posible
(‘reversible o irreversible ) o imposible.

T.=%00K

Qo =300kT
¥

O

——m=TAr

Qe

Ty= 350K




